

ГД увеличила штрафы за нарушение правил радиообмена

Для граждан штраф составит от 3 до 4,5 тыс. рублей

МОСКВА, 26 ноября. /ТАСС/. Госдума приняла на пленарном заседании сразу во втором и третьем чтениях законопроект, который, в частности, увеличивает штрафы за нарушение правил радиообмена и использования радиочастот.

Соответствующая норма содержится в законопроекте о введении штрафов за нарушение отдельных требований законодательства в области персональных данных.

Документ внесен в Госдуму в декабре 2023 года группой сенаторов и депутатов. В первом чтении он был принят в январе 2024 года.

Изменения вносятся в статью 13.4 КоАП РФ (нарушение требований к использованию радиочастотного спектра, правил радиообмена или использования радиочастот, несоблюдение норм или параметров радиоизлучения). В ней увеличиваются штрафы за нарушение условий использования радиочастотного спектра, правил радиообмена и использования радиочастот. Для граждан штраф составит от 3 до 4,5 тыс. рублей (сейчас от 1 до 1,5 тыс. рублей), для должностных лиц - от 4, 5 до 9 тыс. рублей (сейчас от 1,5 до 3 тыс. рублей), для юридических лиц - от 45 до 90 тыс. рублей (сейчас от 15 до 30 тыс. рублей).

Также предусмотрено повышение штрафов за использование без регистрации радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств. Предусмотрены штрафы в размере от 1,5 до 3 тыс. рублей для граждан (сейчас от 500 руб. до 1 тыс. рублей), от 3 до 7,5 тыс. рублей для должностных лиц (сейчас от 1 до 2,5 тыс. рублей), от 30 до 60 тыс. рублей для юридических лиц (сейчас от 10 до 20 тыс. рублей).

Кроме того, за неустановку радиоэлектронного средства по месту его регистрации или установку вне места регистрации штраф составит от 900 до 1,5 тыс. рублей для граждан, от 1,5 до 3 тыс. рублей для должностных лиц, от 15 до 30 тыс. рублей для юрлиц. Сейчас за такие нарушения установлены штрафы от 300 до 500 рублей для граждан, от 500 руб. до 1 тыс. рублей для должностных лиц, от 5 до 10 тыс. рублей для юрлиц.